Vážení rodiče, 
V tomto dokumentu, metodice provozu mateřské školy jsou uvedeny informace obsahující opatření pro zajištění bezpečného provozu mateřské školy od 25.5.2020. Prosíme o důkladné prostudování, v době provozu nebude prostor Vás s těmito opatřeními více seznamovat. Důležité dotazy samozřejmě rády zodpovíme.
Berte prosím na vědomí, že situace se může různě měnit a vyvíjet. Vaše případné a neodkladné dotazy zodpoví  ředitelka školy na  tel. čísle 724 158 429.
METODIKA PROVOZU MATEŘSKÉ ŠKOLY  
PROVOZNÍ DOBA: pracoviště BŘECLAVSKÁ   6,00 – 16,00 hodin
                                  pracoviště HODONÍNSKÁ 6,30 – 16,00 hodin
    
VYZVEDÁVÁNÍ DĚTÍ: prosíme, pokud by bylo jen trochu možné o vyzvedávání dětí po obědě ve 12,00 hodin, nebo co nejdříve po odpočinku v době od 13,45 h., se stanovenými krizovými opatřeními (roušky, rozestupy…..)
[bookmark: _Hlk39564233]Cesta do mateřské školy a z mateřské školy                                                                                                                                   Při cestě do školy a ze školy se na děti a doprovod vztahují obecná pravidla chování stanovená krizovými opatřeními, zejména: 
Pro všechny osoby nacházející se před budovou školy platí povinnost zakrytí úst a nosu. 
Dodržení odstupů 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (tedy není nutné např. u doprovodu dítěte/členů společné domácnosti). 
Příchod k mateřské škole a pohyb před mateřskou školou.                                                                                  Neshromažďovat se a nezdržovat se před mateřskou školou 
Před mateřskou školou dodržovat odstupy 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (tedy není nutné např. u doprovodu dítěte/členů společné domácnosti) doprovod do mateřské školy i z mateřské školy pouze 1, TENTÝŽ rodič 
Doprovázející osoba se bude v prostorách mateřské školy pohybovat vždy v roušce.
Doprovázející osoba se bude pohybovat v budově školy pouze po nezbytně nutnou dobu (předání, vyzvednutí dítěte). Děti budete předávat před třídami, nebudete vstupovat do tříd.  
[bookmark: _GoBack]Děti a pedagogičtí pracovníci mateřské školy roušky v prostorách školy nosit NEMUSÍ. 

Před vstupem do třídy (v Hodonínské na chodbě, v Břeclavské ve vstupní hale v přízemí) bude každému dítěti změřena tělesná teplota bezkontaktním teploměrem.
Pokud dítě vykazuje některý z možných příznaků COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest), NESMÍ do mateřské školy vstoupit. 
Neprodleně po přezutí a převlečení si musí každé dítě umýt ruce vodou a tekutým antibakteriálním mýdlem (20 až 30 sekund). 
V prostorách mateřské školy                                                                                                                                                        Po celou dobu provozu mateřské školy do konce června 2020 bude prováděna průběžná dezinfekce ploch (s důrazem na místa dotyku rukou). Pro čištění a dezinfekci se používají dezinfekční prostředky, které působí jakoukoliv virucidní aktivitou. 
Zvýšená pozornost bude DENNĚ věnována také dezinfekci stolů a povrchů, jako jsou např. kliky, vodovodní baterie, učební pomůcky, hračky, podlahy používaných prostor, WC apod. 
Z důvodů časté dezinfekce prosíme odnést každodenně všechno oblečení domů.
Do mateřské školy prosíme NENOSIT žádné hračky a další předměty, poličky musí být prázdné z důvodu časté dezinfekce. 
Pobyt venku: pracoviště BŘECLAVSKÁ bude využívat prostor zahrady i okolí, kde se nepohybují jiné osoby.
Pro pracoviště HODONÍNSKÁ – děti s pedagogickým doprovodem budou nejkratší cestou v rouškách chodit každodenně brzy ven, do přírody, kde se nepohybují jiné osoby.
Při podezření na možné příznaky COVID-19                                                                                                                                          Pokud dítě vykazuje některý z možných příznaků COVID-19, je umístěno do samostatné místnosti a zákonní zástupci jsou neprodleně kontaktováni s ohledem na okamžité vyzvednutí dítěte. O podezření se informuje spádová hygienická stanice. Ostatní děti je pak vhodné umístit do jiné místnosti nebo změnit výuku na pobyt venku s povinným nošením roušky, dokud není známý zdravotní stav indisponovaného dítěte. 
Stravování                                                                                                                                                                                         Školní stravování bude zajištěno v běžné podobě, za zpřísněných hygienických podmínek. 
Osoby s rizikovými faktory                                                                                                                                                   Ministerstvo zdravotnictví stanovilo následující rizikové faktory: 
1. Věk nad 65 let s přidruženými chronickými chorobami.
2. Chronické onemocnění plic (zahrnuje i středně závažné a závažné astma bronchiale) s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou. 
3. Onemocnění srdce a/nebo velkých cév s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou např. hypertenze.
4. Porucha imunitního systému, např. a) při imunosupresivní léčbě (steroidy, HIV apod.), b) při protinádorové léčbě, c) po transplantaci solidních orgánů a/nebo kostní dřeně, 
5. Těžká obezita (BMI nad 40 kg/m2 ). 
6. Farmakologicky léčený diabetes mellitus. 
7. Chronické onemocnění ledvin vyžadující dočasnou nebo trvalou podporu/náhradu funkce ledvin (dialýza). 
8. Onemocnění jater (primární nebo sekundární). 
Do rizikové skupiny patří osoba, která naplňuje alespoň jeden bod uvedený výše nebo pokud některý z bodů naplňuje jakákoliv osoba, která s ní žije ve společné domácnosti.
Co dělat v případě, že dítě patří do rizikové skupiny                                                                                                                                          Do rizikové skupiny patří dítě, které osobně naplňuje alespoň jeden bod uvedený výše nebo pokud některý                       z bodů naplňuje jakákoliv osoba, která s ním žije ve společné domácnosti. 
Doporučuje se, aby zákonní zástupci zvážili tyto rizikové faktory, pokud dítě patří do rizikové skupiny, a rozhodli                 o účasti dítěte v mateřské škole s tímto vědomím. 
Při prvním vstupu do školy předkládá zákonný zástupce dítěte tato prohlášení, 
která podepíše před vstupem do školy:

1. písemné čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění (např. horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu apod.). O této povinnosti by měli být zákonní zástupci ředitelem školy předem informováni (v rámci sdělení informace o obnovení provozu školy a jejích podmínkách). 
2. písemné seznámení s vymezením rizikových skupin stanovených Ministerstvem zdravotnictví
dokument čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění je k dispozici na těchto stránkách školy

Pokud zákonný zástupce tyto dokumenty nepodepíše (oba výše uvedené dokumenty jsou obsahem 1 listu), NEBUDE vstup dítěti do mateřské školy umožněn. 

v Plzni dne 6.5.2020                                                                                                 Bc. Hana Steinbachová, ředitelka školy




